做中国企业的思想者



**ENTREPRENEURS'** 

版 第209 期 总第11177 期 四川省社会科学院主管主办 企业家日报社出版 值班副总编辑:肖方林 全年定价:450 元 零售价:2.00 元

2024年8月17日 星期六 甲辰年 七月十四

#### 秦池酒业 2024年夏季 提升总结大会召开

日前,秦池酒业 2024 年夏季提升总结大 会暨中秋动员会圆满落幕。大会表彰在秦池 酒业 2024 夏季提升行动中取得优秀成绩的 员工,同时安排部署 2024 年中秋工作,动员 全体业务人员,进一步昂扬斗志,抓住商机, 再创佳绩。山东秦池集团董事长胡福东出席 并做重要讲话,公司领导及销售公司全体人 员参加会议。

胡福东董事长对销售公司在 2024 夏季 提升行动中取得的成绩给予了肯定,针对接 下来的工作, 胡福东董事长提出了以下具体 要求:

认清形势,扬长避短。工作中要深入分析 市场动态,充分利用自身优势,灵活调整销售 策略。要在产品品质、企业文化、客户服务等 方面追求卓越,确保领先地位。

抓住机遇,精心布局。销售团队要敏锐捕 捉市场变化中的机遇,善于抓住节点进行转 化,要以长远的视角规划市场发展策略。

优化费率结构,强化团队建设。要通过提 高费率来优化团队结构,确保每位员工都能 明确自身职责,精确掌握业务数据,有效控制 成本,提升整体运营效率。

保存量,抓增量,做好资源转化。既要保 持现有市场的稳定,同时也要积极探索和开 拓新的市场空间, 实现资源的有效转化和利 用,推动公司业务的持续增长。

会上,总经理王建伟做 2024 年中秋销售 动员并对中秋销售团队 PK 方案进行宣贯。 王总强调,中秋销售期间必须设定清晰、具体 的销售目标,面对市场的快速变化,销售团队 需要具备快速响应和策略调整的能力, 尤其 需要提升客户服务水平,以优质的服务赢得 客户信任,增强品牌忠诚度,以更精准地把握 市场机遇,提升销售业绩。

秦池酒业常务副总刘福军宣读《关于 2024年秦池商学院人才梯队建设培训考核 结果通报》及《2024年夏季提升方案考核结 果》,并对秦池商学院实训取得优异成绩的员 工以及在秦池酒业 2024 夏季提升行动中完 成销售任务的优秀员工进行颁奖。

为了激发销售团队的斗志与激情,树立 信心,明确目标,以军令状的庄重形式,让大 家立下誓言,勇攀销售高峰。王建伟与一大区 经理马云彬、二大区经理曾良、三大区经理卢 玉强、市外大区经理代表刘风华、蓝莓酒事业 营销部杨立梅等签署中秋销售军令状。签署 完毕后,各位经理依次登台进行宣誓。各大区 的宣誓铿锵有力,誓言铮铮,态度坚决,获得 了阵阵热烈的掌声。

"春种一粒粟,秋收万颗子。"相信历经 "春耕行动"和"夏季提升行动"后,凭借着不 懈的努力和智慧的耕耘,秦池酒业必将迎来 一个硕果累累的秋天!

#### 本报监督公: 凡本报工作人员必须持有效证件。 本报人员个人不得以新闻舆论监督之名 向企事业单位和社会各方面收取任何费 用;本报任何个人不得以任何理由向企 事业单位和社会各方面收取现金,广告 等宣传需正式签订本报合同并通过银行 汇款到报社账号,不得以任何理由收取

现金或转付到与报社无关的其他账号。 举报电话:028-87344621 企业家日报社





责编:杜高孝 版式:黄健 新闻热线:028-87319500 投稿邮箱:cjb490@sina.com





企业家日报微信公众平台 二维码

中国企业家网 二维码

# 中国好味道 全球大生意

### 第 111 届全国糖酒会将于 10 月在深圳国际会展中心举行

日前,深圳市政府新闻办召开第111届全 国糖酒商品交易会新闻发布会,第111届全国 糖酒会将于10月29日至31日在深圳国际会 展中心举行。深圳市政府副秘书长吴坤生,全 国糖酒会组委会常务副主任、中粮糖业董事长 李明华分别介绍本届糖酒会的相关情况,深圳 市商务局副局长叶文戈、全国糖酒会组委会秘 书长、中粮会展董事长施东燕就糖酒会服务保 障举措及展会期间将开展"大湾区消费季"系 列活动等答记者问。市委宣传部副部长、市政 府新闻办主任苏荣才主持发布会。

作为"醉甜"第一会,本届糖酒会展会总 面积达22万平方米,是下半年国内规模最大 的食品和酒类行业综合性展会;7大展区,14 个特色品类专区,预计将有超 4200 家企业参 展;"大湾区秋糖消费季"还将设置消费季城 市会场,四大主题场景丰富消费选择;将给市 民呈现一场更有大湾区特色、更具国际化特 色、更高质量的糖酒盛会!

"希望借助糖酒会汇聚国内外食品和酒类 企业,为大湾区居民带来国内最有代表性的一 场食品和酒类的盛宴,进一步丰富大湾区的高 品质消费供给。"吴坤生指出,本届糖酒会也以 "国际化"为主要目标,国际展商阵容强大,预 计将有来自 40 个国家和地区的超 900 家海外 厂商参展,以展会不断吸引国际资源和主体来 深发展,实现国内国际要素的双向奔赴,促进 国内国际两个市场的融合发展。

李明华透露,第111届全国糖酒会上,将首 次发布秋糖的品牌口号:"一颗秋糖两头甜"。

"两头甜"的"两头",一方面,助力生产端 和采购端双赢,这是糖酒会强大生命力的根 本。另一方面,是一年的"一头一尾",在每年 金秋十月举办, 既能帮助食品酒类的生产流 通企业抢抓市场和客户,拿到宝贵的订单,又 能帮助企业为新一年的研发、生产和营销做 好规划、奠定基础。

今年秋糖展览总面积22万平方米,不仅 再次刷新秋糖历史纪录,也将是下半年国内规



模最大的食品和酒类行业综合性展会。同时, 将设置传统酒类、葡萄酒及国际烈酒、休闲食 品、饮品及乳制品、调味品及配料、食品机械和 包装及供应链7大展区,并设置进口食品、大 健康食品、糖果及巧克力、乳制品及冰激凌等 14个特色品类专区,品类非常齐全。

届时预计将有超 4200 家企业参展,包括 茅台、五粮液、泸州老窖、汾酒、伊利、君乐宝、 东阿阿胶、中粮集团等数百家头部企业及北 京、天津、广东、四川、山东等数十家政府展团 组团参展,还有意大利、韩国等海外展团参展。

本届糖酒会还将邀请50家大专院校、科 研院所,组织"食品科技成果展",带来超 1500 项食品科技创新成果,进行全方位展示 交流。还将举办"食品产学研创新发展交流大 会"及专场咨询会,让秋糖成为食品科技成果 转化和行业产学研交流合作的最佳平台。

2024年是国家"消费促进年",今年以 来,深圳陆续推出家电、消费电子、汽车"以旧 合拳,不断提升消费者的获得感和满意度。

上半年,深圳就开展超 600 场促消费活 动,大力营造全市消费氛围。此外,结合深中 通道开通与暑期消费重要节点,举办多场深 中联动活动及"2024 黄金内湾消费季暨暑期 促消费活动",充分激发内需潜力,促进消费 持续稳定增长。

"本届糖酒会推出'大湾区秋糖消费季' 活动,充分发挥行业影响力和"展城融合"的 特色,活跃区域消费市场、助力产业转型升 级,进一步推动经济增长。"施东燕介绍。

"大湾区秋糖消费季"的核心活动"深港 生活节——全球食品欢乐购"将于10月21 日一31日举办,为期11天。主办方将在福田 设置消费季城市会场,通过整合美食、美酒、 科技、商业、旅游、文娱等多个业态,打造"GO 秋糖"街区活动、"GO活力"草坪活动、"GO国 际"酒肆活动和"GO潮流"小街活动四大主题

场景,为参展企业开拓更广阔的市场机遇,同 时为消费者提供更加丰富多样的选择, 进而 推动大湾区经济的高质量增长。

值得一提的是,糖酒会期间将全面营造 深圳"宜购宜游"消费氛围,开展中法消费体 验周、潮流文化活动、和平精英电竞大赛等超 180 场"十月品牌嗨购"文商旅消费融合活动 齐发,持续推出"深圳购物季"系列特色精品 促消费活动,营造良好消费氛围。

要将糖酒会打造为"国外食品和酒类企 业来华第一站"和"国内食品和酒类企业出海 首选平台"。李明华说,深圳的经济活力、创新 要素、国际化程度和背靠粤港澳大湾区等优 势,将为糖酒会国际化注入新的发展机遇和 动能。此外,特别策划以"中国好味道,全球大 生意"为主题的系列活动,主论坛也将聚焦 "产品出海"话题,分享海外市场拓展经验。

"举办糖酒会为更好发挥深圳市对港澳 东南亚和全球食品市场的辐射作用,将糖酒 会更进一步,打造为'国外食品和酒类企业来 华第一站'和'国内食品和酒类企业出海首选 平台'。"施东燕说,今年秋糖国际展商阵容强 大,其中韩国"延世"乳制品、年销十亿的泰国 "IF"溢福椰子水、新西兰国宝级果汁品牌"Eden Orchards"伊蒂恩、日本"龙角散"润喉糖 等知名国外厂商已确认将携新品参展。

展期将邀请超百家展商和600余家全渠 道采购商到场,精准对接,重点组织新加坡、 泰国、马来西亚、日本、韩国、俄罗斯等 10余 个国家和地区采购商团到会采购。同时,将举 办深港澳、东南亚专场闭门选品会,进一步增 强糖酒会的商贸撮合能力,为企业提供实实 在在的全球贸易价值。

今年秋糖还将举办"全国糖酒会饮食产 业发展大会",主题为"持续突破,重塑增长", 聚焦"产品出海"实现高质量增长等话题,邀 请行业人士,从趋势、策略、壁垒和路径四个 方面,为中国企业出海出谋划策,助力其国际 (深文)

## 享陈年老酒 享时间的味道

### 第二届中国(太原)陈年酒交流大会在山西太原开幕

中国(人界)除平陷父流人云,是田中国 酒业协会主办、山西杏花村汾酒集团有限责 任公司承办的第二届中国陈年酒交流大会。 近年来,陈年酒价值日益凸显,藏新为陈、藏 陈喝陈的消费理念蔚然成风, 随着市场规模 的不断扩大, 陈年酒行业已经形成产业链并 持续为整个白酒产业的发展赋能。

中国酒业协会持续关注陈年白酒行业, 2019年3月,协会首次针对陈年酒市场发布 《中国老酒市场指数报告》,预测中国陈年酒市 场规模将达到千亿以上, 为陈年酒行业发展奠 定了信心和基础;2020年,协会牵头制订并发 布《陈年白酒鉴定规范》团体标准,2021年获评

上信部日坝区怀巡用不泥坝目; 问平,《陈午日 酒鉴定师培训教材》完成编写并于 2022 年由中 国轻工业出版社正式出版;2023年10月,中国 陈年酒交流大会正式定名,首届大会在行业具 有较强的影响力、从业人员众多的安徽省阜阳 市成功举办,受到了业内外的广泛关注,成为中 国陈年酒行业市场规模最大的交流活动。

8月17日,第二届中国(太原)陈年酒交 流大会将在山西省太原市开幕。本届"中国陈 年酒交流大会"以推动陈年酒行业均衡发展、 提振市场信心、加强行业交流为目的,通过搭 建中国陈年酒汇集展示的展台、收藏家交流 交易的平台、企业招商推广的舞台,为当下经

价增长个稳、增长如能个足、消费息愿援状的 新的市场环境下,中国陈年酒行业拓展新渠 道、开拓新思路、发现新方法。

大会同期在太原市太原古县城集中展示 中国名优白酒、中国陈年酒精品,展览面积超 20000平方米,茅台、五粮液、汾酒、泸州老 窖、洋河、古井贡、舍得、西凤等知名酒企以及 来自全国的陈年酒商家代表近200家展商参 会参展。除此之外,展会同期还将举办 2024 年中国酒业协会名酒收藏专业委员会常务理 事扩大会议、2024年中国酒业协会名酒收藏 专业委员会年会等。在汾酒的家门口,自然少 不了汾酒的大力支持。

展会期间将有"汾思嘉年华"启动仪式暨 "家有老酒" 陈年汾酒全国巡回鉴评会、"汾酒 之夜"欢迎晚宴、陈年名酒竞买、"时间的味道" 陈年汾酒高端品鉴会、"汾享快乐·清香一夏" 汾酒鸡尾酒活动和"时间之旅"陈年汾酒品游 学研讨班等一系列丰富多彩的活动同期上演。 上述活动除主承办方嘉宾之外,将着重邀请业 内知名收藏家、经销商、文化名流、网红达人, 以及消费者共同参与,打造一场陈年酒行业的 年度盛会。来自全国各地的行业精英将探讨陈 年酒的现状,畅想陈年酒的未来发展趋势。这 不仅是一场交流盛宴,更是一次与全国陈年酒 从业者的深度交流体验。

# 品和谐之美 把品质之关

#### 2024 全国白酒国家评委年会在新疆召开

日前,2024全国白酒国家评委年会在新 疆•可克达拉市召开。中国酒业协会理事长宋 书玉、名誉理事长王延才、副秘书长甘权,第 四师可克达拉市党委副书记、师长,可克达拉 市政府党组书记、市长曹萍,新疆酒业协会理 事长王莹,新疆伊力特实业股份有限公司党 委书记、董事长陈智,新疆伊力特实业股份有 限公司党委副书记、总经理李强,新疆伊力特 实业股份有限公司党委委员、副总经理刘新 宇和来自全国的 400 余位国家级白酒评委出 席了年会。大会由中国酒业协会甘权副秘书

本次年会期间,来自全国的 400 余位国 家级白酒评委将依据香型、度数及价格等因 素,并结合中国酒业协会的白酒计算机品酒 系统,从产品香气、酒体色泽、酒品口感等维 度,对12大香型的200余款市场主流产品进 行专业品评和质量鉴评,并将围绕白酒品质 提升、产品创新、品质鉴评交流探讨。

宋书玉理事长为年会致开幕辞,他表示, 美酒,是粮谷、天地和时光写下的醉人诗篇, 是汗水、技艺和虔诚描绘的动人画卷。品鉴不 仅是对美酒品质的判定, 更是对技艺传承与 创新发展的见证。在已经预见到的市场波动 中,白酒产业显示出了强大的韧性,我们要对



白酒产业的长周期产业属性满怀信心,对产 业的旺盛生命力与可持续势能满怀希望。

他进一步强调,品质升级无止境,是产业 发展永恒的共识。作为酒业中不可或缺的一 环,国家级评委的角色日益凸显其重要性。作 为酒业发展的见证者、传统技艺的坚守人,我 们不仅要以推动产业发展为己任,树立以"美 酒之美、产业之道"为极致追求,更要为产业 立心、为传承立意、为消费者树立品质标杆。 他指出,要以价值本位树立信念,以品质过硬 打造信任,以精神境界践行使命,以传承创新

推动发展。并表示希望与大家携手守护每一 滴美酒的品质与价值, 共同迎接白酒产业发 展的新未来。

曹萍市长在致辞中表示,新疆近年来在 中国酒业协会的精心指导下, 在全国酒业同 仁的大力支持下, 立足自身资源禀赋和产业 基础, 顺应白酒发展趋势, 大力发展白酒产 业,延伸产业链,白酒产业已成为经济发展的 支柱产业。相信随着一带一路核心区建设,自 贸试验区的建设,新时代推动西部大开发等 国家重大战略的深入实施。新疆白酒产业将

会迎来千载难逢的发展机遇, 伊力特也一定 会趁势而上,再创佳绩。希望通过本次年会平 台, 充分展示伊力特发展的良好基础和品牌 形象。同时期待能与中国酒业协会以及各位 嘉宾、各位专家持续深化交流合作,在产业、 技术、人才培养等方面共同开辟新的合作渠

道和共享平台,共同推动伊力特高质量发展。 陈智董事长表示,全国白酒国家评委年 会是白酒行业技术交流的盛会, 国家白酒评 委是白酒行业推动技术进步和工艺变革,品 质提升和产品创新,标准体系和风格创建,品 牌构建和文化建设,市场培育和消费引领的 重要人才资源。本次年会,是伊力特增进与各 酒企间和评委之间的感情,学习先进技术和 经验,了解行业最新动态,增长感官白酒的新 知识,实现高质量发展的难得机遇。

全国白酒国家评委年会是白酒行业技术 交流的大会,也是主流产品进行展示的盛会, 本次年会是在当下各大中小企业面临战略、 结构、市场等因素的多重考验背景下召开的。 中国酒业协会秉承初心,坚持高质量发展,甄 选全国主流优质美酒,以五谷之道,品和谐之 美,把品质之关,促酒业之盛。相信本次年会 必将为中国白酒产业更创辉煌, 开启充满希 望与挑战的新篇章贡献重要力量。 (新文)